

新闻到底:《房屋漏水 报修8个月开发商无人来修》③

新闻闪回:在沈阳市苏家屯区顶盛国际花园小区业主反映,入住几年来房屋漏雨、渗水问题多发,涉及14栋楼200多户和5号车库,因房屋在保就通过物业向开发商报修,起初开发商还找人来维修,但从去年10月至今8个多月时间里,没人前来处理报修。

顶盛国际花园漏雨渗水今起维修

本报报道顶盛国际花园房屋多处漏雨渗水后,沈阳市建设工程质量监督站苏家屯分站介入处理,问题房屋将于6月19日开始维修。

6月18日,负责该小区物业的辽宁君临物业管理有限公司宋经理表示,工程质监站监督员两次到小区实地查看,“今天还来了一趟,他们很重视这件事儿。”

监督员冯晓明6月18日表示,已召集开发、施工、监理和物业到站里开过会,“都要负起应负的责任,不管费多大劲也要把问题房屋修好!”

“谢谢《辽沈晚报》的关注,我们漏雨渗水的房屋终于要修了!”6月18日下午,顶盛国际花园一位业主向辽沈晚报记者表示,物业工作人员和业主代表已到沈阳市建设工程质量监督站苏家屯分站反映房屋问题,该站监督员也到小区实地了解了漏雨渗水情况。

辽宁君临物业管理有限公司宋经理6月18日表示,工程质监站很重视小区漏雨渗水问题,已经给开发商、施工单位、监理公司和小区物业开过会,要求各自负起责任并尽快维修。

“明天第一批房屋开始维修!”6月18日下午,监督员冯晓明表示各方责任已落实完毕,维修过程由监理现场监督,确保维修效果。

“漏雨房屋业主没法用,所以不管多难修,这次维修也要给问题‘去根儿!’”冯晓明说。辽沈晚报记者 李毅 (欢迎拨打本报新闻热线:024-22699110)

叫代驾到家门口又自己开 准新郎庆祝登记 酒驾了

6月7日,大连的史先生(化名)和爱人当天刚刚结婚登记,两位新人兴奋之余去饭店庆祝,席间二人都喝了些酒,结果酒后驾车回家被交警查获。

昨日,记者通过交警部门得知,经呼气式酒精测试仪检测,史先生每百毫升血液中的酒精含量为43毫克,属于饮酒后驾驶机动车,交警对其处以罚款2000元,驾驶证记12分并暂扣6个月的处罚。史先生原本打算婚礼后和妻子自驾旅游,结果驾照被暂扣,行程也泡了汤,后悔不已。

6月7日,史先生带着妻子来到当地民政局,领取了结婚证。二人看着手里的证书,既甜蜜又兴奋。晚间,二人驾车路过中山区一家饭店,两人便到饭店吃饭庆祝,席间二人都喝了些酒,为了安全,史先生叫了代驾驾车回家。

一路上史先生和代驾聊天了解到,这位代驾刚刚工作不久,也没有准备电动车,每次送完客人返程都挺辛苦。当车辆行驶至史先生家小区附近时,由于小区离大路较远,史先生考虑到代驾徒步路程较远,于是让代驾下车,自己开车回小区。

车辆刚到小区前,正逢交警在此整治交通违法行为,没等检查人员来到车前,史先生主动靠边停车,下车连声对交警说:“我错了,我错了。”并接受检查。

经呼气式酒精测试仪检测,史先生每百毫升血液中的酒精含量为43毫克,属于饮酒后驾驶机动车,按照《中华人民共和国道路交通安全法》规定,当地交警对史先生处以罚款2000元,驾驶证记12分并暂扣6个月的处罚。

“真心后悔,也知道酒驾危险,但心存侥幸,自以为离家没多远,也是好心,没让代驾开到家门口,结果这几步道就被查了,罚款不说,还耽误事。”史先生对自己酒后驾车的行为后悔不已。

史先生接介绍,原本他打算登记结婚后,和妻子规划了旅游路线,在网上也做了攻略,准备近日启程,和妻子开车自驾度新婚蜜月,结果发生了这样的事情,驾驶证被扣满12分,还暂扣半年,原本的行程也泡了汤,不得不临时改变蜜月计划。

辽沈晚报记者 崔晋涛 (欢迎拨打本报新闻热线:024-22699110)

辽图推出“云上看展”等多项活动

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道“云上”看云冈石窟艺术展览,向专业老师学习摄影技术。辽宁省图书馆为读者推出了多项线上活动。

辽宁省图书馆相关负责人介绍,辽宁省图书馆联合云冈石窟研究院等多家单位,共同发起“穿越千年的凝眸——云冈石窟艺术线上展”,读者足不出户,即可走进云冈石窟,领略云冈石窟的魅力。

在“手语世界”活动中,将以每周20分钟课程,一个主题的形式,帮助大家轻松掌握标准的通用手语。辽图推出的首期线上手语课堂上,主讲人——辽图志愿者谢小楠老师向大家介绍了什么是通用手语,为何要推广通用手语,以及普通人学习手语的意义。“很多读者在后台留言,迫不及待地想跟着学手语了,不要着急,在第二期线上手语课堂上,我们正式教大家学习一些日常生活中会经常用到的手语。”

同时,辽图还为读者准备了实用的摄影技术讲座。“辽图举办的‘百姓阅读表情摄影大赛’陪伴广大读者走到了第九年,我们总计收到摄影作品5000余幅,摄影爱好者们一直在用镜头寻找着最美的阅读瞬间,用照片讲述着阅读的故事,传递着阅读的力量。可能读者们的身边就有这样美丽的瞬间,但却不知如何去捕捉、去表现。为此我们邀请了省摄影家协会副主席田立作为评审专家,近日作客辽图直播间,‘手把手’教大家如何才能拍出一副优秀的阅读表情摄影作品。”此外,“百画诗园欢乐诵”将为小读者们全方位解读古诗《望庐山瀑布》;还为小读者们推出了充满趣味的绘本阅读等活动。“这些活动大家可通过关注辽宁省图书馆官方微信去参与我们的活动,或了解活动具体的参与方式。”该负责人说。

未成年人高空抛物致人死亡案判了

去年7月,贵州省贵阳市南明区中铁国际城天筑苑1栋发生一起意外,未成年人王某某将一个灭火器从7楼推落,砸中正在1楼晾晒洋芋片的住户袁某头部,致其抢救无效死亡。

记者从贵阳市南明区人民法院了解到,该案已经一审判决,被告王某某的父母王某、方某需赔偿原告各项经济损失共计784520.5元。同时,被告某物业分公司也需承担补充赔偿责任。

法院经审理认为,本案中,被告王某某高空抛物致袁某死亡,因其系未成年人,案发时系限制民事行为能力人,没有经济收入,根据相关法律规定,应由其监护人承担侵权责任。虽然被告王某某的父母已经离婚,王某某由母亲进行抚养,但其父亲仍为法定监护人,应共同承担监护和抚养义务。 据新华社

辽开展美容美发机构化妆品质量安全风险排查处置

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 辽宁省药品监督管理局近期在全省范围内组织开展了美容美发机构化妆品质量安全风险排查处置工作,重点查处无证生产化妆品等违法违规行为。

省药品监督管理局相关负责人介绍,此次质量安全风险排查处置工作,

包括排查辖区内美容美发机构,摸清底数,建立档案,为进一步开展的监督管理工作奠定坚实基础;组织美容美发机构对其在经营中使用化妆品或者为消费者提供化妆品的行为进行自查自纠,建立完善进货查验记录、索证索票等管理制度,督促其落实化妆品质

量安全主体责任;同时,加大美容美发机构化妆品质量安全风险排查处置工作力度,依法查处违法违规行为,重点查处无证生产化妆品、经营未取得批准文号的特殊用途化妆品和假冒化妆品等违法违规行为,构成犯罪的,一律移送司法机关查处。

庆祝中埃建交64周年·云交响音乐会

The 64th Anniversary of the Establishment of Diplomatic Ties between China and Egypt. Cloud Symphony Orchestra Concert

中方演奏：辽宁交响乐团

China: Liaoning Symphony Orchestra



埃方演奏：开罗交响乐团

Egypt: Cairo Symphony Orchestra

沈阳·开罗 2020.6.20
Shenyang-Cairo June 20, 2020






